

發 行：高雄市召會  
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號  
網 址：[www.khhchurch.org.tw](http://www.khhchurch.org.tw)

電 話：07-2115115  
E-mail：[khhchurch@pie.com.tw](mailto:khhchurch@pie.com.tw)

## 十年新路，正式起跑

保羅在哥林多前書中，說到一群屬天的競賽者（九24），他們若諸事節制，奔跑有定向，都要得著獎賞。今年是高雄市召會十年新路，正式起跑年。願意我們都邁開步伐，開始起跑。起跑，不是意味著我們已經相當會跑、能跑。起跑乃是前有帶領，一聽見槍響（吹號），我就雙腳向前移動，往帶領方向跑去了！讚美主！祂是我們的帶領者，是在新路上成全我們、在我們裏面那動了善工的。相信因著我們眾人的同心起跑，祂必完成這工，直到基督耶穌的日子（腓一6）。

根據統計，高雄市召會眾聖徒，三年內出現在主日、小排、禱告聚會中至少一次者，不下萬人。其中有許多無心少聚會者，或有心卻受綑綁，不能正常聚會者。他們或醉心於世界事物、偏行己路；或生活在忙碌中、身心疲累，以致不能聚會。他們都靈裏乾渴，亟需主的憐恤。以西結書卅四章十六節說：「迷失的，我必尋找；被逐的，我必領

回；受傷的，我必纏裹；軟弱的，我必加強。」主作為群羊的好牧人，強烈的宣告：祂必恢復迷失、被逐、受傷和軟弱的眾聖徒，使他們能回到正常的召會生活。

感謝主！「全面實行福家排區、全心操練生養教建」是主強烈牧養負擔下，向高雄市召會發出的新路號聲。這號聲真是清晰，既全面又全心，也讓我們知道我不能不受成全。畢竟出外去「尋找、領回、纏裹、加強」所有屬主的人，不是一件容易的事。這四個動詞代表新路實行的內涵。人人出外「尋找」迷羊，是構成召會生活新風貌的第一項。操練對人有甜美的顧惜，使人喜樂地被「領回」，是第二項。將我們身上聖靈的油和生命的酒倒在人的傷處，並「纏裹」他，這是第三項。最後，扶他騎上自己的牲口（表犧牲自己一切的便利），把他帶到客店裏照料加強他，這是第四項。客店實際上就是今日的召會生活。我們能

以召會生活各面的豐富，餵養、加強主所關心的人，使他們完全得到復甦，並重獲屬靈的健全與安康。

5月19日及6月9日，將有兩次新路的餵養成全訓練，分在九個場地舉行。餵養成全訓練，不只是讓我們來學習一種新路實行的技術，更是叫我們彼此扶持，甚至成為活力伴，一同進入新路實行的行列。因為新路實行是在於眾人的同心合意。這種訓練必能幫助我們產生永續常存的果子，一起成為得獎賞的乳母。盼望所有以往參加過禱告聚會、以及聽見號聲、渴慕受成全的聖徒，都排除萬難，務必參加。目標乃是全召會能有一千人以上與會。當高雄市召會處處瀰漫著顧惜人、餵養人的愛，將使眾多遠方的浪子回家，使每年千位得救的新人留下。主阿！祝福這兩次訓練，使我們都作新約勤奮並竭力奮鬥的祭司，找到受餵養的心上人，並在十年間逐步達到你心意中的繁殖擴增。

柯順清

### 副刊

- B1 約目要點/申言要點
- B2 姊妹集調—恢復全體祭司職任 達到身體完滿建造
- B3 返鄉展覽—渴慕參訓受成全 有分聖工同得勝
- B4~5 雲彩專輯—一起死回生的愛(下)  
/渴慕參訓更新奉獻，答應呼召受祂成全
- B6 詩歌332首欣賞(二)/人數統計表

- B7~8 小六成全—身體連結扶持勉勵  
/斯里蘭卡—得神經綸屬天景象
- B8 聖經學習單/小排研討問題/新人介紹

第一篇 緬要

## 第一篇 為著神的建造之祭司職分與君王職分

讀經：祂要建造耶和華的殿，並擔負尊榮，坐在寶座上掌權；又必在寶座上作祭司，在兩職之間籌定和平。（亞六13）

壹 撒迦利亞書裏安慰、撫慰和鼓勵的異象，藉著給大祭司約書亞加冠，而得著印證；大祭司約書亞豫表基督有祭司職分，他是聯於猶大省長所羅巴伯，後者豫表基督作大衛的苗，有君王職分一六11～15：

一、耶和華的苗，指基督的神性。 二、大衛的苗，指基督的人性。 三、基督是擔任祭司和君王兩職。 四、「在兩職之間籌定和平」。

貳 希伯來書的中心乃是天上的基督，而這位天上基督主要的點乃是，祂是麥基洗德所豫表的大祭司和君王（公義王與平安王）一五10，七1～3，28：

一、基督是君王，也是大祭司。 二、基督作大祭司，將神服事到我們裏面。 三、君尊的祭司職分，為著與仇敵爭戰。 四、神聖的祭司職分，為著拯救我們到底。

參 祭司職分與君王職分乃是為著神的形像和管治權；祭司職分使人有神的形像，君王職分使人有神的管治權，以完成神原初的心意：

一、形像是為著彰顯神，而管治權是為著代表神。 二、祭司職分是為著神的彰顯。 三、君王職分是為著主的管治權。 四、藉著基督的救贖，使我們作祭司。 五、在千年國裏，得勝者要作祭司與君王。 六、失敗的信徒要暫時失去這賞賜。

肆 啟示錄二十二章一節的寶座與生命水的河，說出基督是君王與祭司：

一、寶座的權柄和生命的水流，乃是為著建造。 二、生命的水從寶座經過我們裏面。 三、祭司把人帶到至聖所；君王將神的權柄帶給人。 四、蒙救贖的人乃是「君尊的祭司體系」。 五、我們都該是君尊的祭司。

伍 按照希伯來四章十六節，作祭司供職的路，就是來到施恩的寶座前，受憐憫，得恩典，作應時的幫助：

一、從神的寶座有生命水的河流出。 二、神的靈在我們裏面流通。 三、作應時的幫助。 四、讓活神流通，滋潤、灌溉我們。 五、施恩與權柄的寶座。 六、同被建造成為屬靈的殿。

### 第一篇 負擔的話

祭司職分與君王職分乃是為著神的形像和管治權；這原是人在受造之時就被神賦予的兩項最尊榮的特權，其目的不是為來滿足人渺小卑微的需求，乃為把神的國帶到地上；這並不是說神不顧念祂所造之人的需求，乃是說神不要人因只顧自己的需求，而誤失了他們被神創造生存於地的原初目的，為此主也應許說「所以不要憂慮說，我們要吃什麼？喝什麼？披戴什麼？因為這一切都是外邦人所急切尋求的，你們的天父原知道你們需要這一切，但你們要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。」（太六31～33）這地只有在人起來盡正當的祭司與君王職分，而把神的國帶進來時，才會有真正的和平與平安。然而由於墮落，地上幾無人以神旨為念，因此在舊約時期，神不容許在祂百姓中有人能自兼祭司與君王雙職於一身，以免人濫權而腐敗，猶如曾為天使長的撒但，亦因在亞當受造之前的宇宙中身兼祭司、君王雙職而心中高傲，甚至企望高擡自己與至高的神抗衡，以致為神所棄（結二八11～19，賽十四12～15）；雖然如此，被膏為以色列第一任君王的掃羅，和以色列國被分裂後之第一任北國的君王耶羅波安，皆因妄圖假藉神國的名義，實則只為建立自己的國，而在已得之君王的職分外還覬覦祭司的職任，尋隙仗勢強行獻祭，以致皆遭神的審判痛失國權（撒上十三，王上十三）。但作為基督之豫表的大衛，卻因一心顧念神的權益且在神的旨意中服事神的百姓（詩一三二，徒十三36），就得多次在君王的身份裏同兼了祭司的職任（撒上二三9，二十7，撒下六14，及14註1），他也因此把神的國帶到美地，並在其上藉所羅門完成了建造聖殿的大工。新約時代，基督來了，祂的降生使榮耀歸與神（藉祭司之職），使平安臨及人（藉其君王之職）（路二14），祂要藉其救贖與救恩，全然恢復我們本當兼有的祭司、君王之雙職，以藉召會的建造更全面的把神的國帶到全地（啟十一15）。我們生逢其時，豈能視之為小，仍只顧今生一己的得失？

**禱告事項：**

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」，每週聖別兩小時出訪傳福音或家聚會餵養禱告。
- 二、請為全召會5月19日及6月9日兩次餵養成全訓練禱告。
- 三、請為參加國中教育會考聖徒禱告。
- 四、請為5月22至25日在美國聖路易市舉行的國際國殤節特會禱告。
- 五、請為5月23至24日高屏社青小墾丁相調禱告。

**召會生活動態交通：****★全召會：**

1. 親愛的聖徒們，4月25日尼泊爾大地震，奪去逾7,000條人命。感謝主的保守，尼泊爾當地的聖徒皆安好。惟加德滿都一位姊妹的房屋，及邁迪六至七位聖徒的房屋已損毀，更有位華籍弟兄在此次地震中喪生。目前尼泊爾聖徒最急迫的需要是食物和水。將有兩位印度同工前往加德滿都與當地弟兄配搭賑災，在食物、水和財物上給予適當的援助。若聖徒願為此奉獻，請在奉獻袋上註明「為尼泊爾賑災用」。

2. 餵養成全訓練(-)，5月19日(週二)晚上8：00~9：30分在各照顧區，共九個場次：

照顧區	場次/地點	照顧區	場次/地點
東	1.九如路會所 2.中正路會所(旗山)	西	1.富國路會所 2.新盛街會所
南	1.同慶路會所 2.復興路會所 3.曹公路會所	北	1.柳橋西路會所 2.德民路會所

3. 國殤節特會暨禱研背講追求，5月29~30日(週五上午10：00~週六中午)在中部相調中心。報名費800元。5月22日(週五)截止報名，逾期加收200元。欲參加者請洽總執事室黃永榮弟兄211-5115轉203。

**★照顧區：**

1. 西區：新盛、臺語、愛河、壽山區：集中禱告事奉聚會及土耳其之旅蒙恩交通，5月12日(週二)晚上7：30在新盛街會所A103室。

2. 北區：服事弟兄姊妹事奉交通，5月17日(主日)下午4：00在德民路會所。

**★兒童：**暑期親子健康成長園共報名512位，暑期親子幼兒園(仍可持續報名)目前報名262位，請為訓練多方禱告。**★中學：**

1. 高國中共同追求，5月15日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
2. 全召會青少年福音聚會，5月22日(週五)晚上在新盛街會所，5：30用餐，7：00聚會。
3. 考生代禱名單：5月16~17日國中教育會考：謝承彤、鄭姝玟、黃治元、曾歆、曾琳、陳孜安、涂凱祺、艾芯、劉力榮、陳力霈、林家欣、林家恩、孟得真、李承祐、丁翊、梅季閔、張新晨、林佳諭、歐佳雯、方柏鈞、王璿、李婷安、姚潔恩、洪恩毅、謝文庭、劉又甄、鄭紹君、林暉瀚、李俐萩、林非比、王明潔、羅凱莉、蘇以新、姜星妤、洪傳揚、陳致維、謝宇泉、林弘鈞、高暉聿、林華毅、李怡萱、楊恩霖、陳家淇、劉冠麟、易祥育、吳侑澄、羅安城、陳奕廷、侯仲謙、林宛錡、賴映汝、李明駿、程睿瑋、方牧笛、李永獻、梁慕依、齊家敏、陳馨、何旻恩、陳雲瑾、孫友桓、梁育瑞、吳采蓉、周誠、夏娜英、金婉琳、黃子琳、李沐恩、張舒婷、鄭宇鈞、張瑋、杜亞芮、歐佳雯、柯子晴、陳品萱、文啟光、王致涵、鄭丹瑀。各區若有代禱名單，請寄至中學組：[khyp402@gmail.com](mailto:khyp402@gmail.com)。

**★大學：**

1. 週五成全聚會，5月15日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。請攜帶聖經、詩歌與《生命課程》卷四，並踴躍邀約大學聖徒參加。
2. 高屏大學弟兄姊妹之家整潔評比，5月16日(週六)，請弟兄姊妹認真預備，成績優異者會有獎勵。
3. 高屏大學姊妹之家神人生活成全訓練，5月22~23日(週五~六)，22日晚上9：40於A103室報到並入住新盛街會所。請姊妹之家的姊妹們務必參加，因故無法參加者須向服事者請假。

(接續下頁)

4. 高屏大學暑假期末特會，第一梯次—6月27~30日(週六~週二)，第二梯次—7月1~3日(週三~五)，皆在新盛街會所與墾丁。每人1500元(含福音朋友)，一年內受浸新人500元，不參加墾丁相調者200元，其餘由召會補助。追求書報：《生命的經歷》(下冊)。目前已報名38位，請鼓勵受浸新人與福音朋友參加，並儘速於6月21日(主日)前以學區為單位向鄭亦婷姊妹報名(0976-201198，khs20130217@gmail.com)。

★社青：

1. 社青專題交通，5月15日(週五)晚上8：00在新盛街會所A102室，將邀請余良鑑弟兄夫婦交通職場與婚姻的見證，歡迎社青聖徒邀約同伴一同參加。
2. 全召會社青福音聚會，6月12日(週五)晚上8：00在新盛街會所二樓會場。主題：向另一個方向追尋，將邀請林天德弟兄傳講。社青組備有系列性邀請卡，每週隨週訊發至各區；亦會放置在新盛街會所客福中心，歡迎社青聖徒自由領取，並踴躍邀約朋友、同事參加。
3. 高屏社青小墾丁相調二日遊，5月23~24日(週六~主日)，尚餘幾個車位，欲補報名者請儘速於5月13日(週三)前與許屏屏姊妹聯絡(電話：0980-870815)。

★中壯年：春季共同追求，續於5月14日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。

★書報組：

Happy Garden美語教材清倉優惠活動：全套教材(共八盒)，特價800元；購買任一級教材，特價150元！本教材屬特價品，一經售出，概不退換貨。請速向書報組訂購，售完為止。

每日靈糧

## 為著神的建造之祭司職分的恢復

追求進度：第一週25~42頁

詩歌：612首

週

禱 讀 經 文

恢復本聖經  
讀經進度

- 一 \* 彼前二9 惟有你們是蒙揀選的族類，是君尊的祭司體系，是聖別的國度，是買來作產業的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德。 王上十九 1~21
- 二 \* 約十四20 到那日，你們就知道我在我父裏面，你們在我裏面，我也在你們裏面。 王上二十 1~43
- 三 \* 羅八4 使律法義的要求，成就在我們這不照著肉體，只照著靈而行的人身上。 王上二一 ~二二53
- 四 \* 弗一17 願我們主耶穌基督的神，榮耀的父，賜給你們智慧和啟示的靈，使你們充分的認識祂。 王下一 1~18
- 五 \* 林後三17 而且主就是那靈；主的靈在那裏，那裏就有自由。 王下二一 ~三27
- 六 \* 徒十三2 他們事奉主，禁食的時候，聖靈說，要為我分別巴拿巴和掃羅，去作我召他們所作的工。 王下四 1~44
- 日 \* 羅七6 但我們既然在捆我們的律法上死了，現今就脫離了律法，叫我們在靈的新樣裏服事，不在字句的舊樣裏。 複習

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 戶名：財團法人高雄市召會 (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



## 綱目圖表

### 第一篇 為著建造之祭司職分與君王職分

- 壹 祭司君王的豫表
  - －撒迦利亞書之約書亞
  - 一 神性之苗的擴展
  - 二 人性之苗的忠信
  - 三 祭司君王的建造
  - 四 兩職之間的籌定
- 貳 祭司君王的豫表
  - －希伯來書之麥基洗德
  - 一 天上等次的祭司
    - 1 為建造神的殿
    - 2 為處理人的事
  - 二 完成神旨的祭司
    - 1 地上法理的贖罪
    - 2 天上生機的滋養
  - 三 君尊祭司的供應
  - 四 神聖祭司的拯救

- 參 祭司君王的目的
  - －創世記的形像與管治
  - 一 受造兩面的目的
  - 二 祭司職分的彰顯
  - 三 君王職分的管治
  - 四 基督救贖的目的
  - 五 國度得勝的職責
  - 六 永世信徒的福分
- 肆 祭司君王的終極
  - －啓示錄的寶座與水河
  - 一 為著神的建造
    - 1 水河帶來形像
    - 2 寶座為著權柄
  - 二 藉著河的進出
  - 三 兩卷書的啓示
    - 1 城與召會的建造
    - 2 祭司君王的建造
  - 四 成為君尊祭司
  - 五 成為祭司的國

- 伍 祭司君王的供職
  - －希伯來書的施恩寶座
  - 一 生命的水河
  - 二 流通的供應
  - 三 懐憫與恩典
  - 四 應時的幫助
  - 五 權柄的寶座
    - 1 審判的火河
    - 2 審判的火湖
    - 3 審判人光景
  - 六 湧流的結果

#### 第一篇申言要點

- 一、聖經如何藉豫表與圖畫啟示，基督為著神的建造之祭司職分與君王職分？（參亞六12~13，來五10，創一26，啟二二1）
- 二、我們如何經歷作祭司供職的路？（參來四16）

### 第二篇 祭司的意義

- 壹 為神權益的人
  - 一 正當的為人
  - 二 正常的事奉
- 貳 讓神湧流的人
  - 一 非為神作工
  - 二 先向神敞開
  - 三 須被神浸透
    - 1 裏外是一
    - 2 自然湧流
  - 四 預備被充滿
  - 五 完全被得著

- 參 與神接觸的人
  - 一 在神的調和裏
  - 二 是主觀的接觸
- 肆 與神調和的人
  - 一 原初的定旨
    - 1 元素的聯結
    - 2 性情的調和
    - 3 信徒的生活
      - a 成一個實體
      - b 共同的生活
  - 二 異象的看見
    - 1 二靈的調和
    - 2 經緯的中心
    - 3 主靈與人靈
    - 4 與神成一靈
    - 5 浸潤後彰顯
    - 6 祭司的生活

- 伍 靈裏事奉的人
  - 一 靈的新樣
  - 二 靈是源頭
- 陸 只事奉主的人
  - 一 安提阿的榜樣
    - 1 工作的起頭
    - 2 新約的原則
  - 二 事奉主的時候
    - 1 正確的秩序
    - 2 聖靈的分派

姊妹集調

## 恢復全體祭司職任 達到身體完滿建造

2015年全臺姊妹事奉相調特會蒙恩分享

這次姊妹集調是進入2015年春季國際長老及負責弟兄訓練信息，主題是「為著神的建造之祭司職分的恢復」。從撒迦利亞書和哈該書的記載，我們看見為著重建聖殿，首先需要恢復祭司的職分（亞三1~5）。在以斯拉記中也啓示，神要恢復祂的建造，須先要恢復祭司的體系（拉一1~4，七1~5）。

關於祭司的事奉，在人這一面總是失敗的，然而在神一面卻是一再的恢復。從舊約的先祖、以色列國、利未支派，以至於新約的召會，盡皆如此。召會必須是一個祭司的體系，可惜這個祭司體系也失落了，取而代之的是聖品階級與平信徒制度。啓示錄二章六節說到以弗所召會恨惡尼哥拉黨（少數專特服事之階級制度）的行為，神說這也是祂所恨惡的。所以今天我們更需要恢復全體信徒普遍性的祭司職任。

祭司乃是專門為神的權益活著，並事奉神的人。神如鷹將我們背在翅膀上帶來歸祂，作祭司的體系，為聖別的國民（出十九4~6），我們的身分就是祭司，這是祭司的「職分」；我們還要恢復祭司的「職任」，也就是祭司的事奉、工作、責任，使我們能專門為神的權益活著，並事奉神。在舊約看見祭司盡職的圖

畫，而在新約則看見保羅盡祭司職任的榜樣；並且神所要的是一班團體「祭司體系」，配搭與建造的事奉。

在舊約出埃及記對祭司的描述中，有三幅圖畫令我印象深刻。首先是「受膏的祭司」，這啓示出資格先於工作，怎樣才能成為合格盡職的祭司？祭司需受膏，才能盡祭司職任。受膏表徵我們與這位基督的死、死的功效，祂的復活與復活的大能的聯合，若無這樣的聯合就沒有合格的盡

主話語的光中才得見事奉的路，並且還需燒香竭心力盡禱告的職事，與基督天上的職事配合。第三幅圖畫則是「變暗的寶石」，當大祭司帶著決斷胸牌到神面前，神的光照亮，胸牌上有些寶石變暗時，神的旨意就完全的顯明出來了。這表明我們作祭司要將聖徒們懷揣胸前，擔在肩上，並在變暗的寶石上領會神即時的說話，在聖徒軟弱的光景中、在召會消極的情形裏，得著神的引導。所以，我們不當因消極的情形而沮喪，因為在神光的照耀下，祂藉著一些變暗消極的事來向我們說話。

在新約中我們看見新約福音祭司獨特的榜樣—保羅。在他三步的獻祭中，他成了我們眾人的榜樣。第一、保羅傳福音拯救罪人，將他們獻與神作可蒙悅納的祭物（羅十五16）。第二、他養育聖徒，帶領他們將自己獻給神作活祭（羅十二1）。第三、他用全般的智慧警戒並教導每一位聖徒，好將每一位在基督裏成熟的獻上（西一28）。這三步的「獻」，似乎涵蓋了我們今日新路之生、養、教的實行，與福、家、排的架構，進而達到了召會的建造。願我在聖經中祭司的圖畫與榜樣上得著造就，並在新路上作神福音勤奮的祭司，以達到基督身體完滿的建造。

楠梓區 李鄧湘蘭



姊妹在會場中留影

職。並且祭司的受膏與帳幕所有器具的被膏抹，使祭司自己所聞的、別人從他所聞的，以及他所處的環境散發的，盡皆膏油的馨香，真令人羨慕！第二幅是「漆黑的聖所」的幅圖，我很難以想像，當祭司光天化日之下所進入的聖所，裏面盡是一片漆黑，若不點燈、燒香，就不能看清聖所的器物與進入至聖所的路，這幅圖畫清楚的啓示我若要作今日的祭司，需點燈以勤讀主話，在

# 渴慕參訓受成全 有分聖工同得勝

4月24日全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會報導

4月24日有一次的榮耀聚集，29位高雄全時間訓練學員（弟兄12位、姊妹17位）返鄉展覽。他們都是在高屏的校園長大並受成全的聖徒，也有455位聖徒蒞臨這場盛會，來聆聽訓練學員們的蒙恩見證，並得著他們內裏基督的供應。

聚會開始，學員邀請聖徒同唱「達到錫安」，詩歌中寫到「親愛良人，我願隨你同行；榮耀君王，今你據我全心。作得勝者，被提滿足你意，錫安山上同你站立。」站在臺上的學員們，個個臉上發出榮光，甘心樂意為主獻上自己，激勵我們這些大專生，要全心愛主、操練與主同行、時常活在靈裏，並將自己獻上作為討神喜悅的活祭！接著播放全時間訓練簡介的影片，訓練涵蓋了職事、真理、生命、事奉、基督的身體、性格、心志和語言等八方面的訓練。藉著兩年豐富並多方的訓練，使每位受訓聖徒都被建造成主生機身體的一部分。

接著唱詩歌355首，說到當我們棄絕地的賄賂，以「得著萬有」，詩歌中也提到「將這交易算看：零碎換來整個！」讚美主！得著主乃是得著萬有，實在太值得了！這樣的聚會使我們更清楚看見，神要得著一班能為祂所用，轉移時代的青



訓練學員分享

年人！倪弟兄曾說：「神能否在這一代有路出去，在乎這一代有沒有向祂絕對的人。」感謝主的憐憫，有11位學員分享他們蒙主呼召與對基督身體實際的經歷。

一位學員分享在主呼召前，雖對主有渴慕、願意配搭服事，卻因為對真理不夠認識，並以為放棄已有的規劃而去參加訓練實在太瘋狂了。主卻藉著詩篇一一〇篇三節向他說話。已過一期訓練下來，弟兄喜樂地見證真是太豐富了，凡渴慕在真理上受成全的都應當參加訓練。

另有一學員分享，在參訓前並不是那麼渴慕，因著對未來的憧憬而漸漸把主忘了，但主的憐憫並沒有斷絕，藉學員們的見證再次激勵他。雖然心情低落，同伴離開、家人失望與自己許多的感覺，但這些都不能使我們與主的愛隔絕！我們對祂幼年的恩愛，新婚的愛情，祂全都記得（耶二2）。感謝神，祂是可信的，是祂親

自尋回且將渴慕賜給我們。

還有一位學員分享在訓練中在基督身體裏的蒙恩。他說已往雖在校園忠信傳福音，但卻不知如何與同伴配搭。訓練開展時也與同伴一起禱告，裏面卻不同魂，以致開展沒有進展。當他迫切地向主尋求時，主用腓立比書一章

廿七節：「你們在一個靈裏站立得住，同魂與福音的信仰一齊努力。」提醒他與同伴真實的相調、彼此顧惜。感謝神，因著他的改變，得人的情形也轉變了。他與同伴經歷了內裏真實的同心合意。

聚會末了，弟兄交通全地都是主的，而主所在乎的是有一班人成為祂的珍寶，這是神的夢，也是我們的夢；而神能否在這一代有路出去，在乎這一代有沒有絕對的人。我們要趁早受裝備，將上好的愛歸主，渴慕這一生能為神所用。末了有71位弟兄姊妹上臺報號，阿利路亞！諸天的國是強力奪取的（太十一12），不是想好了才參訓，乃是搶著參訓。我們都是主行動的踏腳石，願我們向主絕對，奉獻自己，成為「轉移時代」的青年人！一同有分神聖的歷史，成為得勝者，迎接主回來。

高醫 田光昕，義守 胡博鈞，屏科 郭重生，高應大 林羿欣

雲彩專輯

## 起死回生的愛(下)

以前她比我能吵，比我能罵，但從來沒有打敗過我。這次她真的把我打敗了。她用極其溫柔的愛，把我這個壯漢打得倒地不起…一樁天壤之別、瀕臨破裂的婚姻，因著神愛的拯救與醫治，竟能起死回生，在愛裏結合一起，成為多人的祝福。

### 她用愛把我打敗了

因著重新過召會生活，妻子天天與姊妹們享受主的話和主的愛，生活充滿喜樂和盼望。雖然我的情形一再令她失望，她卻一天三次為我禱告。有時，我喝得爛醉如泥，不醒人事的躺在家門口。她不再用尖酸刻薄的話羞辱、責罵我，卻溫柔的對我說，「不要再喝了。你餓不餓？我弄點熱的給你喫。要不要洗澡？我去幫你放水。」我把錢輸得精光，她也不再得理不饒人。她輕聲說，「我們可以從頭再開始。」就這樣，一次又一次的，我被折服了。我納悶，我驚奇，是什麼樣的力量使她變成這麼剛強。以前她比我能吵，比我能罵，但從來沒有打敗過我。這次她真的把我打敗了。她用極其溫柔的愛，把我這個壯漢打得倒地不起。有一天，我終於不顧面子，開口對她說，「我能不能跟你到召會去看一看？」

那天，我穿著拖鞋，搭著短褲，嚼著檳榔，大搖大擺的走進聚會的地方。我心想，這些人看到我這個粗漢，即使不開口批評，也要避之惟恐不及。



但是相反的，他們不僅沒有絲毫拒絕我，冷落我，反而熱切的歡迎我，真誠的關心我，用溫暖、豐厚的愛擁抱我。我被這幅景象征服了，我冰冷的心被召會的愛融化了，心裏暗暗向主說，「我要過這些人過的生活，我想和他們一樣。」從那天起，我們夫妻堅定持續的過召會生活。從前，不讀書的我，現在竟然認真、迫切的勤讀主的話。漸漸的，在我身上揮之不去的不良習慣—菸、酒、檳榔和賭博，不費吹灰之力，全都脫落了。婚姻生活中，雖然偶爾還會有些小插曲，但是我們不再彼此堅持，不再彼此要求。這樣的生活是從前未曾想像過的。以前，我就算犯再大的錯，絕不肯說聲「對不起」。有一天，因著某件事我大聲的對妻子說話，她也默默接受，不吭一聲。然而，主在我裏面一直催促我向妻子認罪。最後，我硬著頭皮對妻子說，「請你在主裏赦免我，我不應該對你講話這麼大聲。」妻子聽了，眼淚當場流了下來，嘴角卻帶著滿足的笑容，因為她知道主改變了她的丈夫。

### 起死回生的愛

我們的婚姻生活如同打籃球賽，可分為上半場和下半場。上半場有十年之久，我們用原有的「自己」經營婚姻，搞得灰頭土臉，水深火熱。下半場，神的生命和神的愛進到我們夫妻裏面，婚姻生活有如倒喫甘蔗，越喫越甜。

因著夫婦同心過召會生活，我們這個家有了明顯的轉變，從「混亂」到「和諧」，從「爭吵」到「和睦」，成了一個甜美喜樂的家。很多同學和朋友看到我們，都很驚訝的說，「你們以前不是這樣子的。」從前不看好我們的人，現在對我們紛紛投以羨慕的眼光。已往與妻子回娘家，妻子的哥哥們看到我總是禮貌上打聲招呼，就各自回自己的房間，避不見面。現在，他們會與我們一同坐下來，聽我們向他們傳講耶穌。甚至要求我們，把他們的孩子帶到召會生活裏。不僅如此，我的岳父、岳母、妻子的三個哥哥、嫂嫂、姪子、以及我的父母，都一個個相繼蒙恩，信主耶穌得救了。

難以想像，一樁天壤之別、瀕臨破裂的婚姻，因著神愛的拯救與醫治，竟能起死回生，在愛裏結合一起，成為多人的祝福。在人，這是不能的；但是在神，凡事都能（太十九26）。這一生，我們渴望享受並浸沈在神的愛裏，作神愛的俘虜，向遠近的人述說這個不可能發生之愛的故事。（完）

簡文清

轉載自《福音見證》第十四集



雲彩專輯

# 渴慕參訓更新奉獻，答應呼召受祂成全



## 訓練學員分享

我畢業於高雄醫學大學護理系，在學時參加呼召聚會，就很受主吸引。我需要參加訓練為在真理和性格上更多受成全。然而我裏面卻不斷的與主拉扯，一面覺得應先在職，穩固專業基礎，另一面又覺得自己屬靈情形，需要加強。我就求主先給我兩年時間工作，再參加訓練。畢業後，主卻讓我經歷未來是掌握在祂的手中。因著自己的揀選，許多的日子流逝，虛度了許多光陰，主卻讓我什麼也沒獲得。在主光中才知，簡單的順服主是蒙福的。我為著自己的不順服感到懊悔，就在這樣的心情下，姊妹又再次邀約我參加呼召聚會。

記得在那場聚會中，有弟兄說，當我們有參訓的渴慕，就是主已經發出呼召，我們所要做的不是禱告是否參訓，而是對主說阿們，答應主的呼召。這話激動我抓住機會向主說阿們，上臺報號，參加訓練，因為這才是最蒙福的路。

然而報號後，我卻不知道該如何面對父親，因為在他眼中，我是個令人放心的孩子。當我向他開口提及想參訓的事，父親生氣的語氣，帶著失望，我看著父親的臉，感到自責難過，讓我真想就此放棄。但在禱告中主安慰了我，並指點我可透過寫信，感謝父親對我的愛與關心，並將自己想參訓的想法一一的告訴他。我也為參訓有更迫切的禱告。讚美主，祂聽了我的禱告，讓我經歷

羅馬書四章廿一節：滿心確信，神所應許的，祂也必能做成。父親的態度竟神奇轉變，同意我參加訓練。感謝主，使我能有分於訓練。

曾雅璇

在參加過的呼召聚會中，聽見許多學員們的見證，他們雖放棄了自己的前途，然而臉上卻有「說不出來、滿有榮光的大喜樂」。一位姊妹告訴我，「這是因為在訓練中，主細緻扎實的製作，使得聖經中的每一字、每一句都成了她主觀的經歷。」他們愛主的榜樣，實在吸引我，真羨慕能與他們一樣。在即將畢業之時，因為同伴的離開，我落在下沉的光景中，覺得自己和身邊的人都顧不了，如何奉獻參加訓練呢？我多次向主說：主阿！我沒有辦法參訓。但一次在前往聚會的路上，一處經文在我裏面亮起，「你的眼目若單一，全身就明亮。」（太六22）主要我將眼目單一對準祂，因同時看兩樣東西，眼光就會模糊。我就不再內顧自己；而當我再看主的需要時，才發現自己的難處是微不足道的。我就再次更新奉獻，參加訓練。

為了參訓，我必須與家人合適的溝通。從小我不是一個令父母擔心的人，他們的建議，我總是欣然接受。但要向父母提起參訓時，我總是拿起電話卻遲遲不敢打。當他們得知我要參訓，父母並沒有生氣或攔阻，但他們失望的眼神，又讓我卻步了。主一直

不斷用祂的說話加強我，使我確信：我會錯，但神永遠不會錯。感謝主！主真的為我開路，家人從一開始的不了解，到後來竟欣然答應！甚至還為我預備訓練所需的物品。感謝主！ 周頌平

我從小在召會中長大，但我對主仍覺很客觀。我在求學路上都很順利，也在召會中接受許多成全。大學時服事者常鼓勵我畢業後參加訓練，然而因著我對訓練的不認識，覺得放下前途參加訓練實在太瘋狂了！

但感謝主！祂的憐憫沒有斷絕！我退伍後，就在召會中配搭服事。在一次成全訓練中，我需要釋放話語，但因著真理裝備不夠，而無法有合適的發表。主讓我看見自己雖然有心服事，卻沒有扎實的根基，所以無法正確的講說真理，這使我裏面興起對訓練的渴慕！主也在2013年的青職特會呼召我，「未來的三十年主能否回來，在於有一班向祂絕對並受祂成全的青年人與祂配合。」這時詩篇一一〇篇第三節「當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己。」也向我發出亮光，主在地上的需要，是如此之大！而我豈可說不？於是我上臺報號，參加了訓練。主也紀念我的奉獻，在已過一個學期的成全，主恢復真理的架構已一點一點扎實地構成到我裏面。感謝主，參加訓練實在太榮耀了！

鍾禧年



# 跟隨榜樣轉向主 虧損萬事贏得祂

## 詩歌332首欣賞(二)

第二節「哦，那照耀我路之光」，主自己是那真光（約一3），照亮、指引我們前面的道路，使我們不在黑暗裏，使我們行路有光！這是何等蒙福的事！儘管人生的道路常是波折、崎嶇，而我們在其中常感自己被環境一點一點地消耗殆盡，但主說「我是復活，我是生命。」（約十一25）只要我們轉向主，把自己交給復活的主，如作者在詩中所寫「我將殘燈帶來交你」，就能經歷主是復活！祂能將我們人生中的死亡變為生命，使我們得復甦而有力生活。並使我們能與作者同唱：「我心因得你光復亮，牠的日子藉你太陽，得更光明美麗。」

第三節「哦，那苦中尋我之樂」，詩人這樣的用詞實在極美又觸動人心！我們雖處在苦境中卻能經歷喜樂，這乍看之下似乎矛盾，卻

二、哦，那照耀我路之光，我將殘燈帶來交你；  
我心因得你光復亮，牠的日子藉你太陽，  
得更光明美麗。

三、哦，那苦中尋我之樂，我心不能向你關閉；  
我在雨中彩虹尋得，知你應許不會空說，  
天亮便無淚涕。

四、哦，那使我抬頭十架，我不敢求與你稍離；  
今生虛榮死葬土下，那土長出生命紅花，  
永遠開放不已。

是我們基督徒一生的寫照。哥林多後書四章七節：「但我們有這寶貝在瓦器裏，要顯明這超越的能力，是屬於神，不是出於我們；」在我們自己裏面是滿了苦楚、為難，但是當我們轉向主，就經歷主是我們真正的喜樂。當我們嘗到主這真喜樂的滋味後，我們就會同作者有一樣反應「我心不能向你關閉」。在與主的交通中，經歷主對我們的不變應許與安慰：「我在雨中彩虹尋得，知你應許不會空說，天亮便無淚涕。」

第四節「哦，那使我抬頭

十架，我不敢求與你稍離。」當屬地的事物摸著我們時，我們常受它挾制，就像無頭蒼蠅般低頭忙亂，但基督的十字架能使我們抬起頭來！什麼時候我們抬頭來看這位榮耀的基督，我們就願將自己奉獻給祂，豪邁地跟隨祂！「今生虛榮死葬土下，」這是何等地豪邁，就如保羅在腓利比書三章八節所說：「我也將萬事看作虧損，因我以認識我主基督耶穌為至寶；我因祂已經虧損萬事，看作糞土，為要贏得基督。」我們也因主的吸引，將自己全然地奉獻給主時，才真知道前所追求的不過是糞土，惟有得著基督才是上算。基督的十架將我的一切都了結了，主的生命就能如紅花般永遠開放不已！這是何等榮耀的道路！願我跟隨榜樣的腳蹤，將一生奉獻給祂，跟隨祂走十字架的道路。（完）

陳洛琳

## 召會生活聚會(4/27~5/3)人數統計表

大區	小區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
28	112	3453	866	2702	1619	205	259	270

身體交通

## 身體連結扶持勉勵 團隊配搭默契成長

4月18日小六少年長成訓練報導

4月18日在新盛街會所有第一次「小六少年長成訓練」，共來了33位小六少年們。剛開始弟兄們再次重溫寒假特會所操練的內容；藉著呼求、禱告、禱讀主話，再次幫助小六少年們聯於源頭，來得著神的自己。我們還精細設計豐富的課程，帶他們率先進入這次暑期親子健成長園「恆難壓」的詩

歌，藉帶動唱來熟悉內容，並操練背三字訣以及七字訣等。

下午安排了一場生動活潑的循環賽，有聖經搶答、巧拼過河、詩歌背唱、背誦信息、以及長大成人等遊戲。在循環賽的末了，各組會拿到不同的「道具」，須在限時內組合成一個堅固的作品並取名，有「恆難壓」、「更難壓」、「方

舟」等，之後這些作品還必須承受「枕頭」、「籃球」、及「黑色垃圾袋捲」的攻擊。

感謝主，經過這次訓練，我們彼此的連結更加緊密。這群小六少年們在團隊的遊戲比賽中，也學習彼此配搭、互相扶持勉勵、以及培養團隊的默契。我們都在身體中有突破與成長！

簡仕維

## 得神經綸屬天景象 受主吸引聖別開展

4月13至25日斯里蘭卡全國相調特會暨賈夫納開展蒙恩交通

今年第一次全國相調特會於4月17至19日在Kandy舉行，共有173人與會（含13位自臺灣來訪的聖徒們，不含兒童），其中還有15位的福音朋友參加。

此次特會的信息內容乃是約翰福音一至六章，共六篇信息。一開始，弟兄便指出在經文中有一些關鍵的詞就像是一塊塊的拼圖，組合起來便成了一幅屬天的景象。如在第一章裏，有六個關鍵詞：話、肉體、羔羊、鴿子、石頭、人子，組合起來，就是一幅關乎神經綸的屬天景象，從已過的永遠裏，神為著祂的經綸而有萬物的創造（話），經過了在時間裏為蒙揀選之人預備的完整救恩之成就（肉體、羔羊、鴿子），為將我們變化成為著建造的活石（石頭）。直至在將來的永遠裏，成為天地相通、神人連結之新耶路撒冷（其中心乃是人子）而完成神聖的



主日聚擘餅

經綸。弟兄要我們如此禱告：「主，開我的眼，使我看見屬天的景象，並將所聽見之話落實為生活可實行的路」。

這次特會有許多已在召會生活裏卻仍未受浸的朋友們赴會，特會首日便有朋友因主話語感動願意受浸。負責弟兄們便覺應加強藉水和靈生以進入神國（約三5）的負擔，與聖靈合作。感謝主！特會期間這十五位朋友都受浸進入神的國。值得一提的是，剛成立的曼那召會有28人（含六位

兒童）來參加，其中有4位受浸。

已過幾次的全國相調特會，皆有臺灣的聖徒們同來相調。臺灣的聖徒藉著禱告、財物奉獻、和參與斯里蘭卡的開展訪問，好有分於主在這個國家的行動。儘管彼此的語言不通，但只要一個微笑，便洋溢出莫名的親愛。中壯聖徒們更是為著宇宙新人的交通，認真學習英文，在聚會中用英文分享信息的摸著，真是相當出代價。

賈夫納大學藥學系三年級學生Dhushyanth弟兄，參加了這次Kandy的全國相調特會。前次特會他有參加，但聽過兩篇信息後便離開了。此次特會，他聽完了五篇信息才離開。特會過後，與他家聚會時，他還主動分享在特會中的摸著。他很受臺灣聖徒言行間所流露的熱切與喜樂吸引。

代禱事項：(-)5月6至9日在可



倫坡會所舉行的服事者預備聚會暨成全訓練。(二)求主光照並破碎我們，好叫祂能在我們身上得著擴展。(三)求主在賈夫納大學中興起三位關鍵學生，成為我們的配搭。(四)求主記念目前沒有被餵養的學生新人：Chamara弟兄(家人反對)、Rajitha弟兄(情況不明)、Sherone弟兄(天

主教背景，住在家裏)、Jeeva姊妹(天主教背景)、Anushka弟兄、Duleep弟兄、DhananJaya弟兄、Indrajith弟兄、Anjali姊妹。(五)求主使新人們能聖別主日。(六)求主使最近得救的Ravi、Dinesh、Nirujan、Victor、Hamilton、Kokulan、Kumar、Nirujan、Jebastran、Jeruvang十位青職弟兄與Nissi

、Vijaya、Ruthra、Pusbin、Theresa、Nirugini六位社區姊妹，能在靈中享受並經歷主。(七)在曼那(Mannar)與Batticaloa兩地集中開展中得救的新人能成為長存的果子。(八)找到合適的泰米爾語教師。(九)Tom弟兄夫婦及女兒哈拿(Hannah)各方面的調適禱告。

賴奕松

## 分享與報告

### 聖經學習單

王上十二1~十八46

- ( ) 1. 列王紀上十二章二十節：以色列眾人聽見耶羅波安回來了，就打發人去請他到會眾那裏，立他作全以色列的王。除了\_\_\_\_\_支派以外，沒有隨從大衛家的。①猶大②以法蓮③流便④利未。
- ( ) 2. 列王紀上十二章廿五至卅三節說到耶羅波安的背道，包括①鑄造了兩隻金牛犢(偶像)②造了邱壇的殿，又從那不屬利未支派的俗民中，立人為祭司③定八月十五日為節期(他私心所虛構的節期)④以上皆是。
- ( ) 3. 列王紀上十七章六節說到何種動物，早晨給以利亞叼餅和肉來，晚上也給他叼餅和肉來；以利亞又喝那溪裏的水。①大鷹②烏鵲③小狗④獅子。
- ( ) 4. 列王紀上十七章十四節耶和華藉以利亞如此說：罇內的麵果然沒有用完，瓶裏的\_\_\_\_\_也沒有短缺，直到耶和華使雨降在地上的日子。①水②酒③油④醋。
- ( ) 5. 在列王紀上十八章，當耶和華降下火來，燒盡燔祭、木柴、石頭、塵土，又燒乾溝裏的水。之後又發生了什麼？①眾民說，耶和華是神②眾民殺了巴力的申言者③降下大雨④以上皆是。

※答案請見本版右下角

### 本週小排舊約讀經研討問題

- 一、在列王紀上十九章十一至十二節，神不在風中也不在火中說話的原因為何？在新約神不再用外面微小的聲音說話，而是藉裏面膏油塗抹柔細教導，原因何在？(參王上十九11~12，12註1，約壹二27，27註6，列王紀生命讀經第十篇，《保羅完成職事的中心異象》第一篇)
- 二、列王紀下二章記載，以利亞想用三個步驟離開以利沙，而以利沙卻不肯，這三步為何？以利亞又為何要帶以利沙經過這四個棧口？我們若要得以利亞的外衣所豫表的聖靈，就當如何行？(參王下二1~6，1註1，列王紀生命讀經第十二篇，倪柝聲文集第一輯第九冊一四段要緊的路程)



### 葡萄園

#### 受浸人位：

鳳山區：林佳圻、徐伯豐弟兄，  
徐蔡月華姊妹。

岡山區：陳德彰弟兄。

湖內區：武哲玄弟兄。

#### 新人介紹

##### 林佳圻：

他是經由老師介紹，很單純

善良，願意相信主耶穌成為他的救主。藉著他的得救，希望全家都得救。

##### 徐伯豐：

他心思單純並向主敞開，因著參加聚餐及福音聚會，就被主吸引，願意歸入主的名下，成為神家中的親人。

##### 徐蔡月華：

她與先生一同受浸，二人一同承受生命之恩，是個順服的馬利亞。願意接受主的救恩，與眾聖徒過團體的召會生活、相互扶持、彼此相愛，感謝主，祂的救恩是以家為單位。

★2015年全召會受浸人數累計為339位

④、⑥、⑦、⑧、⑨：臺灣「基督教聯合會」※